

5月车市这三款新车值得关注

2018北京车展落幕已经半月有余,车展上百款首发新车让不少车迷大饱眼福,进入5月中旬,这些关注度极高的新车陆续登陆萧山汽车市场,为期待已久的消费者送上福利。轿车和SUV方面,一汽马自达阿特兹和CX-4分别推出科技限量版车型,科技再升级;MPV方面,5.68万元起的宝骏360,让年轻奶爸们又多了一个新选择。对这些新车感兴趣的车友们,快来了解一下吧。

售价5.68万元起,宝骏360“6座刚刚好”

上周,宝骏360登陆浙江米之兰宝骏4S店,新车售价5.68万元—7.58万元。这一辆车,将不再是单一的代步工具,它在设计之初就全面地考虑到个人使用(通勤、购物等)和家庭需求(全家出游)的用车平衡。

宝骏360是上汽通用五菱针对年轻家庭量身打造的6座家用MPV。三排六座的差异化功能定位,首先能保证全家出行的需求;同时,宝骏360紧凑的车身尺寸,相较于7座车来说更适宜驾驶和停车,颜值也被年轻人所青睐;无论是个人通勤,还是全家出行,宝骏360是一辆刚好满足家庭需求的新时代家用MPV。

2+2+2的六座布局使空间更灵活

在上市之前,宝骏360就以精准的产品定位赢得了大众的关注。2+2+2的六座布局是宝骏

360的核心亮点。2750mm的轴距,为三排乘客都提供了充裕的乘坐空间;4615*1735*1660mm的紧凑车身尺寸,即便是家庭中女性或新手成员,也可轻松驾驭这辆车;此外,二三排4个座椅均可独立放平,也让这辆6座车的后备厢空间得以在155L—1350L间灵活扩展。

第二排也是宝骏360备受关注的地方。采用独立的座椅,二排乘客可以享受不同于5座车拥挤在一起的舒适空间。座椅还配合舒适的可调节头枕+独立扶手,给二排乘客带来舒适体验;不仅如此,二、三排还配有USB接口、水杯架、手机袋等贴心配置,周到地考虑了每一位乘员的乘坐感受。

各项配置齐全

此外,宝骏360也当之无愧是经济实用的明智之选。5万多元起的入门价格,让购车预算有限的

家庭多了一个更实用的选择。在日常使用上也很省心,动力采用了通用1.5L自然吸气发动机,最大功率82kw,最大扭矩146.5N·m,油耗低至6.9L/100km。与这款发动机匹配的是6速手动变速箱和手自一体自动变速箱,自动挡版本采用的旋钮+拨片换挡方式,不仅进一步提升了驾驶的便捷性和乐趣,也更具时尚和科技感,更符合年轻人的喜好。

此外,博世第九代ESP车身电子稳定系统、前排双气囊、胎压监测、EPS电子助力转向、多功能方向盘、全液晶仪表、8英寸中控大屏、倒车影像、电动天窗等丰富配置都出现在这台顶配不足7万元的车型上。

为了让年轻家庭更轻松拥有这款6座家用MPV,宝骏360在上市之时一并推出多种金融方案供消费者选择,如“超低首付3600元”“首付尾款各一半”等金融购车方案。



一汽马自达阿特兹/CX-4限量版,科技再升级

近期,一汽马自达共推出3款科技限量版车,阿特兹2.5L蓝天尊崇科技限量版、CX-4 2.0L 6AT 2WD 蓝天品位科技限量版和2.5L 6AT AWD 蓝天激情科技限量版,共计限量2000辆。阿特兹科技限量版售价21.88万元,CX-4 2.0L科技限量版售价为17.38万元,2.5L科技限量版售价为19.78万元,目前新车已经到店。

满足年轻消费者需求,科技再升级

为满足年轻消费者对高科技、高品质生活的追求,一汽马自达在现有车型的基础上推出了科技限量版车型。其中,阿特兹科技限量版,是在2.5L蓝天尊崇版的基础上,增加了远程遥控启动系统和智能后备厢感应式开启系统。CX-4推出的科技限量版,分别是在2.0L蓝天品位版和2.5L蓝天激情版的基础上,增加了HUD平视显示系统、智能电动尾门、智能后备厢感应式开启系统、大灯自动控制科技配置。相对于2.0L品位科技限量版,2.5L激情科技限量版还增加了远程遥

控启动系统。这些智能化的科技配置,提升了车辆的便利性和舒适性,将为消费者带来更好的驾乘体验。

远程遥控,车辆尽在掌控

通过手机就可以实现车辆操控的远程遥控启动系统,可以轻松地对车辆进行远程启动。除此之外,还有手机钥匙、寻车定位、轨迹回放、状态数据查看、故障检测、疲劳驾驶提醒、防盗报警等八大功能。日常用车生活中,冬季可以通过这个系统进行提前暖车,夏季可以提前制冷,减少等待的时间。还可以进行锁车和解锁的操作,避免了出门忘带车钥匙的尴尬。通过手机实时地查看车辆状态和故障更新检查,确保车辆在健康状态下行驶,大大提高了用车安全性。一部手机搞定所有事情,智能省事还安全,一举多得。

只需一键便可完成开启或关闭的智能电动尾门,避免了用力开启或弄脏手的尴尬。同时,在尾门高度可调(带记忆功能)的帮助下,身材娇小的

用户不必踮起脚,或者跳起来关闭后备厢。这一科技配置,让用户更便利、更优雅地用车。

后备厢智能开启,解放双手

智能后备厢感应式开启系统,通过脚在后保险杠的“横扫”动作,就可实现后备厢自动开启,解放了双手,当用户在双手不方便开启后备厢时格外实用。无论双手拿再多东西,都可以通过车尾感应区的脚踢动作,实现后备厢自动开启。可以说,科技感和便利性十足,是吸引路人眼球的绝佳利器。

此外,CX-4科技限量版还搭载了HUD平视显示系统、大灯自动控制系统等装备。这些高科技装备的应用,让用户享受更具科技感、便利性的驾乘感受及用车生活。



2018款新英朗“无忧版”让你购车更实惠

日前,杭州康盛别克店推出2018款新英朗无忧版,订购该车型的消费者可享以下三大无忧系列优惠:保养无忧,享5年10次免费保养(价值5000元);性价比极高;保修无忧,5年超长原厂质保,免除车辆保修过期的后顾之忧(价值3600元);贷款无忧,尊享24期零息月供无压力。

2018款新英朗采用全新家族式的飞翼式镀铬进气格栅,令前脸造型更显犀利硬朗。黑色钢琴竖格栅与高亮镀铬飞翼格栅的组合,让车头的视觉中心自然而然地聚焦于车标之上。同时飞翼格栅横向贯通至两侧车灯,加强了车头横向的视觉感受与整体感。

2018款新英朗中控台配备了7寸高清触摸屏,能够显示车辆设置、导航信息、手机通讯录、短信及多媒体等信息,配合多功能方向盘能使驾驶员操作更加便利,并延续别克环抱一体式设计和高

品质内饰,并采用高档车流行的时尚棕真皮材质,营造高档座舱氛围。

2018款新英朗搭载升级的别克智能互联系统,为了满足用户的不同需求,2018款新英朗同时配备了两种不同的屏幕映射系统,以此解决手机与车载系统不兼容的尴尬之处。

只需通过数据线连接手机,车载系统即会自动识别手机型号,并切换至对应屏幕映射系统,简单快捷。方便用户电话拨打、阅读短信、实时导航、音乐播放等。用户还可以通过智能云端语音交互,轻松实现导航目的地搜索、天气预报、股票查询等信息咨询,大大提升了行车便利性和安全性。

2018款新英朗搭载全新安吉星全时在线助理,为用户提供紧急救援、车况检测、手机APP应用、车载4G LTE Wi-Fi等7大类22项服务。

2018款新英朗采用全新小型发动



机架构的1.3T双喷射涡轮增压发动机,发动机最大功率为120kW,最大扭矩为230N·m,不仅有着优于上一代产品的性能表现,同时在油耗方面也更胜一

筹。先进的涡轮增压技术很大程度上改善了传统涡轮增压发动机动力输出反应滞后的缺点,满足低转速大扭矩驱动,起步更加迅猛。

2018萧山镇街车展坎山站本周五启动

5月18日—19日(16:00—21:00),广汽丰田凯美瑞千骅杯2018萧山镇街车展坎山站将在坎山娱乐文化中心广场举行,截至目前,参展品牌包括讴歌、广汽丰田、一汽丰田、一汽大众、上汽大众、Jeep、东风本田、东南三菱、别克、北京现代、荣威、雷诺、吉利、雪铁龙、荣威/MG、纳智捷、长安、宝骏/五菱、广汽传祺、江铃、上汽大通等20余个汽车品牌。现场从自主到合资,从合资到进口,价格从几万元到几十万元,无论预算是多少,只要到巡展的现场总能满足你。

熟悉车展的朋友都知道,主办方帮忙砍价是汽车巡展所及之处奉献给当地市民的传统“福利”。车展期间,如果你在现场购车时,觉得自己的砍价功力不够深厚,可以现场请工作人员帮你一起向参展商砍价,让你买得实惠。值得一提的是,车展现场订车,还能赢取价值3800元的净水器,先订先得。

部分东风风神新AX7召回

日前,东风汽车集团股份有限公司乘用车公司(以下简称“东风乘用车公司”)根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求,向国家市场监督管理总局备案了召回计划,自2018年5月18日起,召回2017年10月18日至2018年3月9日期间生产的部分东风风神新AX7汽车,共计13128辆。

本次召回范围内部分车辆,由于供应商制造原因,制动真空助力器总成的后壳密封圈压装工艺存在缺陷。可能出现制动液冲击造成密封圈骨架变形、脱出的情况,极端情况下车辆可能出现制动拖滞、加速无力现象,存在安全隐患。

东风乘用车公司将召回范围内车辆免费检查并将在缺陷的真空助力器更换为改进后的真空助力器总成,以消除安全隐患。东风乘用车公司授权经销商将通过挂号信、电话、短信、微信、电子邮件等方式通知相关车主,安排免费检查和维修事宜。用户也可登录国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心网站了解更多情况。

购荣威360 PLUS送一万公里油钱



初夏时分,约上家人朋友来一场短途自驾最合适不过。高品质特省油家轿荣威360PLUS为你的出行加“油”助力。日前,编辑从杭州采润荣威4S店了解到,即日起至5月31日,荣威360 PLUS购车即送一万公里油费,为你立省4000多元。

百公里油耗低至3.7L

强劲动力和超低油耗一直是用户选购家庭用车的关注点。全新荣威360 PLUS搭载1.5L DVCT高效能发动机,搭配智控式自动变速箱或SSG五速手动变速箱,在保持优秀油耗表现的同时,动力性能也表现优异。油耗方面,荣威360曾在“千公里一箱油”挑战中,以一箱油行驶1496公里,创下了3.7L/百公里的最低油耗纪录。

高颜值豪配置,幸福超值享受

荣威360 PLUS不仅拥有比肩混动车型的超低油耗,还拥有超高颜值。作

为曾斩获德国红点设计奖的荣威360升级版,荣威360 PLUS颜值更上一层楼,采用荣威家族“律动设计”语言,外观优雅大气,富有亲和力。前脸立体式曲线勾勒体现恰到好处的张力,“剑眉”大灯运用矩阵式设计,精致且有科技感。看脸的时代,荣威360 PLUS堪称是出门吸睛利器。

足够有料的配置满足用户日益增长的驾乘舒适性需求,提升用户的幸福指数。荣威360 PLUS全系标配皮质座椅、8英寸大屏、大灯自动点亮、LED日间行车灯、16寸铝合金轮毂等越级配置。另外,荣威360PLUS主销车型还配备了ESP车身稳定控制系统、侧气囊、后视镜电加热、倒车雷达、倒车影像系

统(带动态辅助线)等诸多安全配置,为家人提供舒适安全的可靠出行保障。

在荣威品牌擅长的互联网体验方面,荣威360 PLUS全系标配娱乐行车系统,支持苹果CarPlay和百度CarLife手机互联功能,全面兼容市面主流手机,实现车机互联,通过8英寸高清大屏操作导航、搜索播放音乐、接打电话、收发短信等,为消费者带来互联网时代最高效的智慧汽车生活。

荣威360自2015年上市以来,凭借全方位高品质树立了A级家轿领域的品质标杆,2017年升级为荣威360 PLUS后,迸发出全新活力。此次“特省油还送油,免费万里油”活动更是诚意满满,为消费者带来了实实在在的优惠。